
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: бути спроможним

спілкуватися з різними учасниками фінансового ринку щодо питань біржової діяльності; бути здатним до

розрахунку фондових індексів та основні індекси світових фондових бірж; демонструвати вміння здійснення

операцій на фондовому та валютному біржових ринку України; вміло обґрунтовувати та брати відповідальність

за професійні рішення при організації та технології біржової торгівлі, формування цін та котирувань на

біржових ринках, системі розрахунків за біржовими угодами.

Освітній рівень

БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): д.е.н., проф.Квасницька Р.С.; д.е.н., проф.Хрущ Н.А.

Зміст навчальної дисципліни. Біржі в інфраструктурі фінансового ринку. Фондові біржі та їх діяльність на

біржовому ринку. Порядок та умови проведення торгів цінними паперами на фондових біржах. Система

статистичних показників діяльності фондової біржі. Методи розрахунку фондових індексів та основні індекси

світових фондових бірж. Умови здійснення операцій на біржовому валютному ринку України. Встановлення

офіційного курсу гривні до іноземних валют та банківських металів. Організація та технології проведення

торгів на валютних біржах. Система статистичних показників діяльності валютної біржі. Особливості біржі

криптовалют. Статистичний аналіз показників біржі криптовалют. Принципи розрахунку і використання

Біткоін-індексу

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); словесні

(розповідь, бесіда, пояснення); практичні (дискусії, практичні ситуації, рішення задач); наочні (ілюстрування

навчального матеріалу з допомогою мультимедійних технологій); самостійна робота (індивідуальні завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань,

презентація результатів практичних завдань, колоквіум, захист індивідуального завдання.
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